

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Ricardo S. Martínez

Laudo arbitral se notificará

El Lic. Ricardo Salvador Martínez, Viceministro de Trabajo, informa que la la presente semana notificarán al SUTC y constructores, el fallo del Tribunal de Arbitraje nombrado para establecer un nuevo Laudo Arbitral.

Cese al fuego pide ARENA a FMLN

Un cese de hostilidades indefinido de parte del FMLN, mientras se realizan las negociaciones de la propuesta de paz, planteará ARENA a los dirigentes terroristas en México. (Inf. en Pág. 3).

Investigan muerte de joven

Autoridades policíacas y judiciales investigan la muerte de José Nelson Ramírez Mejía, de 23 años, quien murió ayer de un balazo en la cabeza en la 49 Avenida Sur y Boulevard Venezuela. Sobre el hecho se dio a conocer una serie de versiones no confirmadas. (Inf. en Pág. 38).

Artes Plásticas

El Lic. Rodrigo Argueta, informa que este año el ya tradicional Palmarés Diplomata de Artes Plásticas, tendrá mayor relevancia y se convertirá en uno de los grandes atractivos artísticos para los pintores jóvenes salvadoreños.

Poca propaganda en paredes

La exhortación hecha por el alcalde capitalino, Dr. Armando Calderón Sol, para que los partidos políticos no manchen la ciudad con propaganda política, ha sido oída por la mayoría de ellos. (Inf. en Pág. 3).

Reúnense partidos y subversivos

Ayer tarde comenzaron en el Centro de Vacaciones de Oaxtepec, México, las pláticas entre representantes de los partidos políticos y subversivos salvadoreños. (Inf. en Pág. 3).

Importancia de las comunicaciones

Dentro de las actividades militares, las comunicaciones juegan un papel muy importante para el accionar estratégico y táctico, señala el Cnel. Ricardo Alfonso Casanova Sandoval, Comandante del Centro de Comunicaciones de la Fuerza Armada.

En San Salvador astronauta James Irwin

Sobre "El vuelo más alto del hombre", hablará hoy aquí en San Salvador, el astronauta James Irwin, octavo hombre en pisar la superficie de la luna. (Inf. en Pág. 3).

FMLN asesina a 2 soldados

Dos soldados de la Defensa Civil secuestrados cuando dormían en su casa, fueron asesinados por terroristas del FMLN en cercanías de San Pedro Masahuat, departamento de La Paz. (Inf. en Pág. 3).



Lic. Rodrigo Argueta



Cnel. Ricardo A. Casanova

Editoriales

¿Casos azules en Centro América?

Las Fuerzas de Paz de las Naciones Unidas han tenido últimamente un papel muy relevante, en distintos conflictos regionales. Pero hay que recordar que la ONU, es una Organización de Gobiernos, y que, más en concreto, la llave de su efectividad la tienen las grandes potencias, en el Consejo de Seguridad. En los conflictos políticos internacionales, cuando las grandes potencias se ponen de acuerdo, los mecanismos de la ONU, funcionan muy eficazmente. Esa es una realidad tan evidente que escapa a toda retórica. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Organización de Juntas Receptoras

(Viernes 21 de febrero de 1964). Miembros del Consejo Central de Elecciones, en reunión con representantes de los partidos políticos que participarán en los comicios electorales de marzo próximo, discutieron ayer la organización de las Juntas Receptoras de Votos en toda la República. Los miembros del CCE explicaron a los representantes del PDC, PAR y PCN que en la elaboración de las mencionadas juntas se ha dado un problema, consistente en que ciertas juntas no están completas y no encuentran la forma de cómo nombrarlos sin faltar a la representación proporcional.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Horóscopo / 19
- Internacionales / 4-5
- Su Salud / 28
- Editoriales / 6-7
- Cartas o María / 30
- Sociales / 8-30
- La Cámara / 34
- Hermano Pablo / 14
- Platillos / 34
- Deportes / 39-41
- Cómicos / 42-44
- Clasificados / 45-55
- Indicador / 56
- Cines / 56-59

P.N. incauta taxis y autos con documentos alterados

Más de treinta vehículos, la mayoría de ellos taxis que circulaban con documentos fraudulentos, han sido decomisados por la Policía Nacional.

Un vocero informó ayer que estos automóviles han sido incautados en los últimos días, al notar los agentes que los retuvieron, que los datos contenidos en las tarjetas de circulación no correspondían a los números de los chasis, motores, etc., siendo notorio que estos últimos habían sido alterados.

Lo que se trata de establecer, prosiguió, es si estos vehículos han sido

robados en el país o han sido introducidos de contrabando a El Salvador, luego de ser despojados de ellos sus legítimos propietarios, en Guatemala, Honduras o México.

También, dijo, se quiere aclarar si dichos automóviles, principalmente los taxis, no han sido utilizados para cometer atentados terroristas, crímenes, asaltos, secuestros o cualquier otro tipo de delitos en contra de la ciudadanía.

Agregó la fuente que dada la alarmante ola de robo de vehículos, que

—Pasa a la página 31—

Pérdidas y daños por actos de terroristas en Mejicanos

Fuertes pérdidas materiales y la suspensión del servicio eléctrico en un sector de Mejicanos, dejaron dos atentados terroristas en esa localidad.

De acuerdo con los informes respectivos, sujetos pertenecientes a las agrupaciones subversivas detonaron anteayer, entre 6:15 y 6:30 de la tarde, dos potentes cargas explosivas en igual número de postes sostenedores de alambres del servicio eléctrico y uno de ellos de un "recloser", derribándolos completamente y dejando sin luz la 5a. Calle Poniente de esa ciudad.

El doble atentado, se dijo, se produjo sobre la vía mencionada, frente a un expendio de productos lácteos, media cuadra al oriente de la Funeraria López, poniendo en grave peligro a los transeúntes, al quedar en el suelo los alambres y bloqueando totalmente esa arteria, impidiendo el tráfico de vehículos.

Personal técnico de la Compañía de Alumbrado Eléctrico, que ayer mismo por la mañana acudió a ese lugar a efectuar las reparaciones del caso, indicaron que solamente en los daños

—Pasa a la página 37—

Comité Cívico hará marcha por la paz en Sensuntepeque

El Comité Cívico por la Paz, de Sensuntepeque, ha organizado una marcha de apoyo a la Fuerza Armada y a las autoridades civiles y judiciales, amenazadas por el FMLN-FDR.

Dicha entidad se ha fundado recientemente y velará por el respeto a los derechos humanos, a la propiedad, a la vida y dignidad de toda la ciudadanía.

La marcha se efectuará el jueves próximo, a partir de las nueve de la mañana y recorrerá las principales calles de la ciudad de Sensuntepeque.

Han sido invitados todos los habi-

tantes de Sensuntepeque y de otros lugares de la región, para que todos unidos puedan manifestarse contra la violencia, las amenazas del FMLN, los asesinatos, secuestros, destrucción, etc.

El manifiesto dado a conocer por el Comité Cívico por la Paz de Sensuntepeque, contiene puntos importantes, a saber: 1) Exigir al FMLN-FDR que termine con las amenazas contra autoridades, alcaldes, jueces y otros funcionarios. 2) Que cese la violencia contra la población civil. 3) Exigir al

—Pasa a la página 27—



DECOMISO. Dos fusiles M-16 y uno de alto poder con mira telescópica, fueron decomisados por soldados de la 5a. Brigada de Infantería, luego de un combate que dejó como saldo la muerte de dos terroristas en las proximida-

des de la Quebrada Concepción, en jurisdicción de Santa Clara, San Vicente. También fueron incautados 700 cartuchos, 40 granadas fragmentarias, 18 mochilas con ropa, medicinas y otros pertrechos de guerra.